

НАШЕЙ ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ!

К закрытию
гастролей

Днепропетровского

театра



ТЕАТР ПРОЩАЕТСЯ СО ЗРИТЕЛЕМ

Большим прощальным концертом Днепропетровский государственный украинский музыкально-драматический театр имени Т. Г. Шевченко завершает свои гастроли в индустриальной Караганда.

Целый месяц мы встречались с карагандинскими друзьями — шахтерами и металлургами, земледельцами и учеными, животноводцами и студентами — с вами, дорогие зрители, чьими руками взращен, пеленаян этот суровый и прекрасный край, край солнечного камня. Людей с высоким эстетическим вкусом, любящих театральное искусство, встретили мы здесь. И мы рады, что творческое мастерство украинских артистов нашло горячий прием, взволнованный отклик в ваших сердцах.

Нам от души хочется поблагодарить партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации вашего чудесного города, по-

чать, радио и телевидение, в немалой степени содействовавших успешному проведению гастролей нашего театра в Караганда.

Мы верим, что снова встретимся с карагандинцами в недалеком будущем. Потому благодарим вас за исключительно радушный прием, говорим: не прощайте, а до свидания, дорогие друзья!

По поручению коллектива театра: А. И. БЕЛГОРОДСКИЙ, директор театра, заслуженный артист УССР, И. Г. КОБРИНСКИЙ, главный режиссер, народный артист УССР, лауреат Государственной премии СССР, Г. А. БЕРВАНСКАЯ, секретарь парторганизации, К. Н. КАРПЕНКО, председатель местного комитета, заслуженный артист УССР, Л. А. БЕЛИНСКАЯ, секретарь комсомольской организации, актриса театра.

коллективами. На обувной фабрике концерт слушали 800 человек. С подъемом прошли встречи на тридцать третьей и сорок седьмой шахтах. Всюду артистам были преподнесены памятные подарки.

Благодаря украинским артистам за доставленное удовольствие, отмечая крепнущую дружбу между карагандинцами и деятелями культуры Украины, наши зрители от души желают им дальнейших твор-

ческих успехов и отличной встречи 50-летия театра, которое состоится в марте будущего года.

НА СНИМКАХ — сцены из спектаклей Днепропетровского театра (сверху вниз): 1. «Шельменко-денщик». Артисты В. БАЕНКО и С. КУЗНЕЦОВА. 2. «Наймичка» — артистка Д. МАЖУГА. 3. Сцена из народной драмы Н. Зарудного «Марица».

Фото П. КОСТРОМЫ.



СЕГОДНЯ большим прощальным концертом заканчивает свои гастроли в Караганда Днепропетровский государственный музыкально-драматический театр им. Т. Г. Шевченко. Старейший коллектив Украины имел большой успех у нашего зрителя. Его спектакли «Когда мертвые оживают», «Четверо с улицы Жанны», «Полярная звезда», «Шельменко-денщик», «Цыганка Аза» карагандинцы смотрели с особым интересом. Высоко оценил зритель мастерство и творческое вдохновение народного артиста УССР, лауреата Государственной премии В. Овчаренко, заслуженных артистов республики А. Белгородского, К. Карпенко, П. Лысенко, М. Садовского, М. Стороженко, артистов В. Баенко, Л. Белинской, Г. Березанской, И. Мандела и других.

В течение месяца театр выступал в клубах и дворцах культуры промышленных городов-спутников и ближайших совхозов. Всего он дал для трудящихся Центрального Казахстана около 50 спектаклей и обслужил свыше 30 тысяч зрителей.

Взволнованно и радушно проходили встречи творческого состава театра с рабочими